



4 měsíčník statutárního města Chomutova

CHOMUTOVSKÉ

NOVINY

Elektrokoloběžky
se vrací
do města str. 5

Které příměstské
tábory mají ještě
místa? str. 12

3. dubna 2024

[f mestochomutov](#) | [chomutov.cz](#) | [www.chomutov.cz](#)



Děti se na Velikonoce
připravovaly ve
skanzenu

innogy v Chomutově
najdete od 2. 4. 2024
v OC Galerie Pošta, Palackého 5625



Nabízíme:

- poradenství pro úspory elektřiny a zemního plynu
- chytrou aplikaci inno svět pro přehled spotřeby
- zajímavé pojištění domácností
- fotovoltaiku
- servis plynových spotřebičů
- asistenční služby

Otevírací doba:

pondělí, středa 8:00–17:00 hod.
úterý, čtvrtek 8:00–16:00 hod.
pátek 8:00–15:00 hod.

Více na ipobocky.cz

Powered
by MVM



EXPOZICE HISTORICKÝCH LOKOMOTIV SE OTEVŘELA NÁVŠTĚVNÍKŮM

Novou sezonu zahájil ve čtvrtek 28. března železniční depozitář Národního technického muzea v Chomutově. A opět jsou k vidění i nové kousky. Zrestaurovaná a plně pojízdná je například parní lokomotiva z roku 1940 přezdívaná podle vzhledu Ušatá nebo Bulík. Tou se budou moci zájemci dokonce i svézt, 6. dubna je naplánovaná jízda z Ústí přes Teplice, Most a Chomutov až do Žatce. Mezi mnoha dalšími exponáty stojí za prohlídku třeba nákladní parní lokomotiva 'Conrad Vorlauf' z roku 1873 nebo lokomotiva z roku 1907 lidově zvaná 'Malej bejček'. Otevírací dobu a další informace najdete na stránkách muzeum-chomutov.cz.

Nenechte si ujít 28. ročník srazu historických vozidel v Chomutově!

Vedle nablýskaných veteránů můžete obdivovat i kontrast moderních křivek modelů Škoda.

Těšíme se na vás.
Sobota **27. 4. 2024** od **10.00** hodin
Chomutov, parkoviště Severočeských dolů

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

AutoDům Chomutov spol. s r.o.
Spořická 4522
430 00 Chomutov
Tel.: 474 624 308
www.autodum-cv.cz
AutoDůmChomutov



Sraz veteránů v Chomutově

SKODA

- 4** **aktuality**
NEMOCNICE OTEVŘELA NOVÝ MODERNÍ PAVILON
Vedení společnosti Krajská zdravotní otevřelo koncem března nový moderní pavilon urgentního příjmu za takřka 900 milionů korun.
- 5** **aktuality**
ELEKTROKOLOBĚŽKY SE VRACÍ DO MĚSTA
Chomutovští radní povolili provozovateli e-koloběžek další provoz, k půjčení jsou od dubna do října.
- 6** **téma**
KAMENCOVÉ JEZERO: NOVÝ PŘÍTOK A PŘÍPRAVA NA SEZONU
Zatímco se areál Kamencového jezera připravuje na letní sezonu, město buduje trvalý přítok vody.
- 8** **rozhovor**
SESTRY ROZJELY ESPRESSO BAR
Sestry K. Vrabcová a T. Kotíková rozjely kavárnu v Chomutově. Mladé podnikatelky ji chtějí dělat trochu jinak.
- 12** **minitéma**
PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY: MÍSTA JEŠTĚ JSOU
Redakce Chomutovských novin zmapovala volné termíny letních příměstských táborů, na které mohou rodiče ještě přihlásit své děti.
- 22** **sport**
DOMOVINKA HOSTÍ MISTROVSTVÍ V PŘEKÁŽKOVÉM SPORTU
Sportovci budou v rámci soutěže zdolávat trať, na které je čeká spousta překážek. Kus se musí přeručkovat, někde podplazit, jinde zase odtáhnout něco těžkého.

Milí čtenáři!

Toto číslo Chomutovských novin vychází kvůli státnímu svátku (Velikonoční pondělí) s jednodenním zpožděním. Omluvte prosím mírně zdrženou distribuci.

Zároveň upozorňujeme, že noviny vychází vždy první středu v měsíci, nasmlouvaný distributor má však dalších šest dní na to, aby je roznesl do schránek po celém Chomutově. Pokud chcete mít noviny co nejrychleji, zkuste Chytrý zpravodaj v aplikaci MuniPolis (můžete využít QR kód níže), kam Chomutovské noviny nahráváme vždy nejpozději v den vydání.

Redakce

CHOMUTOVSKÉ NOVINY V MOBILU



Chomutovské noviny si můžete přečíst také elektronicky, a to díky rozhraní **Chytrý zpravodaj**, které je součástí aplikace MuniPolis. Najdete jej na <https://chomutov.munipolis.cz/chytry-zpravodaj>, případně stačí načíst QR kód vlevo. V aplikaci najdete nejnovější vydání i archiv starších čísel. Uživatelé registrovaní v aplikaci MuniPolis dostanou vždy zpravodaj v interaktivní podobě přímo do svého mobilního telefonu nebo na e-mail.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

6. 4.

Uklidíme Chomutov. Start v 9 hodin na parkovišti u Domovinky v ulici Kosmova.

13. a 27. 4.

Farmářské trhy na náměstí 1. máje v Chomutově. Pravidelná nabídka farmářských produktů (8–12 hodin).

13. 4.

Mezinárodní den památek a sídel – možnost navštívit i prostory, kam se člověk běžně nedostane. Viz plakát na straně 21.

20. 4.

Další akce celoroční soutěže Rodinné zápolení, tentokrát s názvem Křížem krážem Chomutovem.

27.–28. 4.

Oficiální zahájení sezony na Kočičáku – prohlídka pevnosti, ukázka techniky, pochod po opevnění pro rodiny s dětmi.

Urgentní příjem, ARO, JIP: Nemocnice otevřela moderní pavilon za stovky milionů

Chomutovská nemocnice poskočila o notný kus dopředu v záměru poskytovat moderní zdravotnickou péči pro pacienty z města a širokého okolí. Vedení společnosti Krajská zdravotní, pod níž nemocnice spadá, otevřelo konce března v areálu nový moderní pavilon urgentního příjmu. Vedle něj jsou součástí patrové budovy i moderní operační sály, centrální sterilizace, anesteziologicko-resuscitační oddělení a jednotka intenzivní péče.

Otevření pavilonu, jehož stavba trvala dva roky, zásadním způsobem zkvalitní a zrychlí péči o pacienty v chomutovské nemocnici. Jeho základní filozofií je zajistit akutní zdravotní péči na jednom místě, a to bez ohledu na to, jak závažný je stav pacienta. Zdravotnický personál je z tohoto místa bude posílat na příslušná oddělení, případně na místě vyšetří a rovnou přivolá odborného lékaře. „Je to pro nás první a důležitý krok k modernizaci chomutovské nemocnice. Díky praktickému systému třídění pacientů se zlepšila kvalita a rychlost ošetření,“ vyzdvihuje přednosti nového pavilonu ředitel chomutovské nemocnice MUDr. Michal Zeman.

Kromě centra pro urgentní příjem pacientů obsahuje nově otevřená budova také pět operačních sálů, nová lůžka pro oddělení JIP a ARO či prostor centrální sterilizace. Pavilon má dva vchody – z Beethovenovy ulice do ní budou směřovat sanity a z Edisonovy ulice mají přicházet pacienti, kteří dorazili s akutními potížemi po vlastní ose.

Jde o novostavbu, která je však napojená na současnou budovu v areálu. S pavilonem D jej spojuje 140 metrů dlouhý nadzemní koridor. „Personál a zejména pacienti se díky tomu nebudou při přemísťování pohybovat venkovními prostory nemocnice, což je ohromné pozitivum,“ říká člen představenstva Krajské zdravotní Stanislav Dostál. Koridor je zároveň připraven na budoucí propojení s dalšími pavilony v areálu.

Pro pacienty se brány pavilonu budou otevírat postupně od poloviny dubna. Jako první začne fungovat centrální sterilizace a operační sály, až následně pak oddělení JIP, ARO a samotný urgentní příjem. Stavba za více než 880 milionů korun byla spolufinancována Evropskou unií v rámci reakce Unie na pandemii COVID-19 a Ústeckým krajem.

Spolu s nedávno otevřeným urgentním příjmem v děčínské nemocnici patří nová budova v chomutovské nemocnici mezi nejmodernější pavilony v celém Ústeckém kraji. ■



Oslavili zlatou svatbu



V sobotu 23. března roku 1973 si v obřadní síni chomutovské radnice řekli své „ano“ Věra a Petr, od té doby společným příjmením Burianovi. Ve stejný den, jen o padesát let později, oslavili na stejném místě zlatou svatbu. Podruhé je „oddával“ první náměstek primátora Milan Märc. Zajímavost je, že manželé žijí celý život v Chomutově. K příležitosti krásného jubilea je město obdarovalo drobným dárkem a pamětním listem. ■

„Kde je nadlišák?“ Chomutov čeká tradiční hornický průvod

Po pěti letech bude Chomutov znovu hostit legendární Skok přes kůži, tradiční přijímání učňů do hornického stavu. V pátek 26. dubna odpoledne tak mohou Chomutované v centru města potkat průvod horníků v uniformách, kteří budou za doprovodu kapely hledat po místních hospodách svého 'nadlišáka'.

Nadlišák je pro hornické učně něco jako 'třídní profesor', který by je měl dovést na místo ceremoniálu. Jenže ho musí nejdřív najít. Průvod vyjde do ulic ve dvě hodiny odpoledne a jak bývá zvykem, obejde několik podniků, než nadlišáka najde. K tomu jim bude hrát kapela a chybět nebudou karmíny, jednoduché hornické písně. Věvodí jim hlavní nápěv s refrémem „Kde je nadlišák?“

V 16 hodin přijme průvod na radnici primátor města, který

jim předá symbolický klíč od města a po zastávce u sochy svatého Prokopa v Chelčického ulici pak horníci zamíří do divadla, kde už proběhne samotný ceremoniál. Jde o skutečný skok přes kůži, která je symbolem někdejší ochrany horníků před kusu odlétávajícího kamene. Mladí učni tím budou oficiálně přijati do hornického cechu.

Do města se sjedou nejen absolventi Vysoké školy báňské v Ostravě, pro které je slavnost vyjde do ulic ve dvě hodiny odpoledne, ale i další horníci z různých koutů Čech i ze zahraničí. Dohromady by to mělo být ke stovece lidí.

Jde již o 135. ročník Skoku přes kůži, který se v České republice koná. Hornická města se v jeho organizaci střídají, do Chomutova se vrací po pět letech. ■

Strážníci překvapili děti i ředitelku

Krásného gesta od chomutovských strážníků se v předvelikonočním čase dočkaly děti z mateřské školy Zahradka. Podařilo se jim zachránit sváteční atmosféru, kterou pokazil nečekaný zloděj.

„Já i naše děti jsme v jeden den poznali dvě tváře člověka,“ popisuje ředitelka Jana Pězrová. Tu zlou předvedl neznámý pachatel, který ze zavřené školní zahrady ukradl dětem balíčky z velikonočního pokladu. „Tu druhou, empatickou a laskavou nám ukázali strážníci, kteří nejen, že se snažili zjistit pachatele, ale sami se nabídli s dárkem pro děti.“ A nešlo o symbolické drobnosti, strážníci přijeli s velkou krabicí a balíčkem pro každé dítě. „Nejde o velikost daru, ale o to nádherné gesto. Udělali dětem obrovskou radost po tom, co zažili tak velké zklamání,“ dodala ředitelka. ■

Elektrokoloběžky se vrací. Nově jsou i na sídlištích

Chomutovští radní povolili provozovateli sdílených e-koloběžek další provoz, k půjčení jsou od dubna do října.

Půjčovna elektrických koloběžek, která v loňském roce rozpoutala mezi Chomutovany lavinu různorodých reakcí, dostala zelenou na další sezonu. Od dubna se tak typické zelené koloběžky vrací na svá stanoviště. Bude jich pět s tím, že základny u OC Chomutovka a v Blatenské jsou zrušeny, přibudou nové u haly na Březenecké a u KaSSu.

Radní provoz posvětili tím, že provozovateli znovu pronajali části městských pozemků pro zmíněná stanoviště. „Měli jsme o tom v radě hodně živou debatu a hlasování bylo těsné,“ přiznává druhý náměstek primátora Milan Petrlík. „Podle ohlasů jsme ale usoudili, že lidé koloběžky ve městě chtějí.“

Zástupci města chtějí zároveň tlačit na to, aby koloběžky nekončily poházené různě po ulicích. „Když ji člověk odloží mimo dané stanoviště, má za to být finanční sankce v rámci jejího pronájmu. To by snad mohlo fungovat,“ doufá první náměstek primátora Milan Märc.

Město má několik povinností pro provozovatele koloběžek zakotveno i přímo ve smlouvě. Například nevhodně odložené stroje musí odstranit nejpozději do jedné hodiny, na podněty bude fungovat non stop telefonní linka a samozřejmě platí povinnost klienty jasně a viditelně informovat o zásadách správné a bezpečné jízdy. Omezen je také



celkový počet koloběžek, v celém městě jich může být maximálně 42, na jednotlivých stanovištích pak nejvýše 10 (sídliště) nebo 15 (střed města).

Loňský pilotní provoz vyvolal u Chomutovanů kromě nadšení také řadu negativních reakcí. Většina však měla společného jmenovatele – nevhodné chování samotných jezdců. „Zaznamenali jsme dost vážných přestupků, ať už kvůli nebezpečné jízdě nebo kvůli pohozeným

strojům, které překážely všem ostatním,“ poznamenává ředitel městské policie Tomáš Douša.

Provozovatelé jsou s určitou mírou kritiky proti koloběžkám smíření. „My jsme s tím počítali, nezavděláme se všem,“ reagovala na dotaz Chomutovských novin Michaela Šlehoferová z provozující firmy. „My ale naopak dostáváme od klientů spoustu pochvalných reakcí a většina těch negativních se týká spíše technických věcí,“ dodává. ■

CO VY A KOLOBĚŽKY?

Hlasujte v anketě na <https://www.municipolis.cz/app/anketa/HOIHpLEI>



PRO A PROTI

Za provozovatele Michaela Šlehoferová

Dostáváme mnoho pochvalných reakcí. Lidé jsou spokojeni, že nemusí čekat na MHD, že se dostanou všude rychleji. Takové reakce přicházejí hlavně od studentů. Dokonce se nás lidé hodně ptají, proč koloběžky nejsou k dispozici i v zimě, když v ulicích není tolik sněhu. To však nemůžeme kvůli plánované zimní údržbě. Máme také aktuální požadavek na zřízení půjčovny elektrokol, ale to je spíš otázka do budoucna. Momentálně se soustředíme na rozjetí naší služby v dalších městech, kde je o ni zájem.

Samozřejmě vnímáme i negativní ohlasy především na sociálních sítích, které se stále opakují. S tím ale mnoho nenaděláme. Nezavděláme se všem. My jsme s tím počítali a jsme s tím smíření. Přímo k nám se ale dostávají spíše technické záležitosti, například nefunkční blinkr, vyfouklá kola nebo malá rychlost. Na to vše se snažíme reagovat.

Ředitel Městské policie Chomutov Tomáš Douša

Jako občan bych řekl, že myšlenka a služba je to dobrá. Jako policista to ale schvalovat nemohu. A to především po loňských zkušenostech. Je pravda, že největší problém provozovatelé ovlivnit příliš nemůže, a to je přestupkové jednání klientů. Řešili jsme mnoho nebezpečných přestupků – bezohledně jezdili po chodníku, z kopce, pod vlivem alkoholu z baru, ve třech na jedné koloběžce. Z konkrétních případů mohu říci, že tím přímo ohrožovali zdraví i život ostatních.

Druhá věc je, že použité koloběžky končily na všech možných místech, v parcích, na chodnících, ale třeba i uprostřed silnice. Firma se sice snažila takové koloběžky sbírat, ale lidé jako první volali nám. Navíc sběrové dodávky provozovatele pak zajížděly a parkovaly na místech, kde nemají co dělat. I to jsme si se zástupci společnosti vyříkávali, ani to nemůžeme přehlížet.

Město chce nové ředitele do dvou základních škol Nový bankomat v Aquasvětě

Základní školy Akademika Heyrovského a Školní zřejmě od příštího školního roku povedou noví ředitelé. Ty dosavadní radní odvolali na konci jejich pravidelného šestiletého období, opřeli se mimo jiné o interní šetření, které pro školy nedopadlo nejlépe.

Zákonné funkční období končí letos celkem šesti ředitelům, pouze ve zmíněných dvou případech však

chomutovští radní sáhli k jeho ukončení. „Nechali jsme si v loňské roce provést hloubkové šetření na všech našich základních školách a výsledky nám poukázaly právě na tyto dvě,“ vysvětluje první náměstek primátora pro oblast školství Milan Märc. „Situace na nich není tragická, ale také není optimální, což kromě šetření naznačily také zprávy školní inspekce a ohlasy od rodičů či pe-

dagogického sboru. Bereme to jako moment, kdy je třeba školy znovu naplnout a posunout,“ dodává.

Příhlášky do konkurzů na obě místa už byly v době uzavěrky Chomutovských novin uzavřené, noví ředitelé by měli do škol nastoupit od 1. srpna. Ti současně se do výběrového řízení mohli přihlásit rovněž a případně svou funkci obhájit. ■

Díky dohodě města s UniCredit Bank je od března v chomutovském aquaparku k dispozici bankomat. Jak potvrdil primátor města Marek Hrabáč, stalo se tak na čtené žádosti návštěvníků. Vedení města nyní jedná s bankami o umístění dalších bankomatů ve městě, například na Horní Vsi. ■

Přes dvě stě metrů trubek: Město buduje systém na dopouštění Kamencového jezera

Voda z Podkrušnohorského přivaděče už několikrát zachraňovala klesající hladinu Kamencového jezera. Vždy to bylo díky provizornímu potrubí, které do rekreačního areálu potřebné množství vody přivedlo. Letos už se město rozhodlo vybudovat přítok stálý, vyjde ho to na tři miliony korun.

Řešení je v podstatě stejné jako v případě provizorních zásahů v minulých letech. Město se napojí na potrubí, které přivádí vodu z přivaděče Ohře–Bílina do Velkého otvítkového rybníku lidově nazývaného Banda. Zhruba 260 metrů dlouhé potrubí vedoucí od této odbočky až do Kamencového jezera však už bude trvalé, zakopané v zemi. Odbočka do jezera bude mít také dva uzávěry, z nichž ten hlavní bude pod správou Povodí Ohře. Dopouštění tak nebude možné bez jeho vědomí.

Dělníci už s výkopovými pracemi začali, hotovo má být ještě před sezonou. Zhruba do poloviny dubna bude kvůli tomu uzavřena také část cyklostezky podél Bandy.

Jak potvrdila vedoucí odboru rozvoje a investic z chomutovského magistrátu Hana Nováková, město plánuje nově vybudovaný přítok využít ještě letos. Hladina jezera byla totiž ještě na konci března stále dvacet centimetrů pod normálem. „Dopouštění se protáhne možná až do začátku sezony, ale pro návštěvníky to nic negativního neznamená,“ doplnila.

Systém bude schopen přivádět vodu do jezera rychlostí dvaceti litrů za sekundu, což však při rozloze vodní plochy může znamenat i několik týdnů dopouštění. Když se například dříve hladina zvedala o dvacet centimetrů, znamenalo to přivést do jezera



32 tisíc kubíků vody, což trvalo tři týdny.

V souvislosti s budováním trvalého dopouštěcího systému vyvstala také otázka, zda se tím příliš nenaruší jedinečné složení vody v Kamencovém jezeře. „Jsme si toho vědomí, proto zásadní hodnoty pravidelně monitorujeme,“ podotýká k tomu primátor Marek Hrabáč s tím, že odborníci zatím žádné výraznější změny nezaznamenali.

Úbytek vody v jezeře je dlouholetý problém, do provozu areálu však začal výrazně zasahovat na přelomu tisíciletí. K provizornímu dopouštění sahlo město poprvé v roce 2021 a následně i rok poté. Chomutov se však zároveň zajímá o způsob, jak obnovit přirozený přítok do jezera z podzemních vod. Po něm už několik let pátrá místní badatel Roman Dušek, který s městem úzce spolupracuje. ■

Na Kamencovém jezeře odvodnili svah pod chatkami, totéž čeká kemp

Areál Kamencového jezera prochází před nadcházející sezonou dalšími zásadními úpravami. Jednou z největších akcí bylo odvodnění jižního svahu, kde stojí turistické chatky a rozkládá se kemp. Voda je svedena přímo do jezera.

Zoopark Chomutov, pod nějž Kamencové jezero spadá, se tím rozhodl vyřešit dlouholetý problém. „Půda je v těchto místech hodně jílovitá, takže voda se špatně vsakuje. To působilo komplikace především při přiváděcích deštích,“ vysvětluje náměstek primátora Milan Petrilák, který má zoopark a tím i areál jezera ve své gesci.

To potvrzuje také ředitelka zooparku Věra Fryčová. „Při větších přeháňkách se nám voda prohnala skrze některé chatky. Navíc se pod zemí držela i několik dní, takže se v některých místech stávalo, že se kempářům bořily karavany do podmáčené země,“ popisuje občasné ale nepřijemné tráble.



Dělníci se nejprve pustili do odvodnění několika postižených chatek, během výkopů se však ukázalo, že voda se drží na daleko větší ploše. Proto nechal zoopark v této části svahu vybudovat systém vsakovacích

jímek a drenážního potrubí s tím, že pátevní svod odvádí vodu přímo do jezera. V druhé fázi chce podobným zásahem ošetřit půdu v prostoru autokempu. Náklady na obě etapy se budou pohybovat v řádu statisíců korun. ■

VSTUPNÉ PRO LETOŠNÍ SEZONU

Kamencové jezero zahajuje letní sezonu 1. května.

Vstupné se oproti předchozímu roku nijak nemění.

Denní vstupné:

Dospělí 50 Kč / den
Děti do 3 let zdarma
Děti od 3 do 15 let 40 Kč / den
S průkazem ZTP 40 Kč / den
Vstupné od 17 hod. 40 Kč / den

Permanentní vstupné na sezónu:

Dospělí 700 Kč
Děti do 3 let zdarma
Děti od 3 do 15 let 500 Kč
S průkazem ZTP 500 Kč
Návštěvníci nad 60 let 500 Kč

Minirozhovor

Obnovit přirozený zdroj vody? „Směr máme!“

Rozhovor s Romanem Duškem, který posledních pět let zasvětil hledání způsobů, jak obnovit přírodní přítok vody do Kamencového jezera.

Má za sebou pět let pátrání, bádání, pozorování. Strávil nad tím tisíce hodin, nasbíral desítky giga dat, nahlédl do úplně nových oborů. Když začala voda v Kamencovém jezeře dramaticky ubývat, pustil se Chomutovan Roman Dušek do hledání přirozeného zdroje vody a hlavně způsobu, jak ho obnovit. „Myslím, že za pár měsíců budeme mít všechno pohromadě,“ říká optimisticky v rozhovoru pro Chomutovské noviny.



To pak souvisí s tím, že zásoba podzemní vody postupně klesala, až nestačí k doplňování jezera.

Zásadní otázka – má Kamencové jezero nějaký přirozený přítok?

Aktuálně žádný povrchový otevřený přítok nemá, ale podle informací ze začátku dvacátého století mělo dva. Jeden byl odtok z Kamencových lázní a druhý byl přítok z Velkého kamenného rybníka. A zřejmě byl ještě jeden, o němž jsem našel zmínku ještě v roce 1927, ten byl ale zanesen. Co je ale důležitější – my jsme přesvědčeni (*R. Dušek spolupracuje mimo jiné s hydrogeologem Mgr. P. Nakládalem*), že Kamencové jezero má podzemní zdroj vody. Vypátrali jsme i konkrétní místa a směr, odkud se tam voda dostává. Jenže se pohybuje v území, které po staletí účelově a rozsáhle odvodňujeme nebo tu jinak zasahujeme do kra-

Můžete to popsat podrobněji?

Rád bych, ale právě teď jsme ve fázi, kdy všechny poznatky a návrhy dáváme dohromady. Pevně doufám, že moje pětileté pátrání spěje do finále a nerad bych nějakým zjednodušeným vyjádřením vyvolal víc otázek než odpovědí. V budoucnu bych rád vše představil v celku a v kontextu.

Tomu rozumím. Zeptám se tedy jinak – dá se přirozený přítok z podzemí obnovit?

Podle mého názoru dá. A z čistě teoretického hlediska je to jednoduchá myšlenka, byť jsme o ní také dlouze diskutovali. Ještě vše konzultujeme, řešíme, hodnotíme, každým dnem jsme o kousíček dál. Také proto nemohu být konkrétnější. Směr máme, ale hledáme

způsob. Měli jsme v plánu vodu do jezera dostat za pomoci vrtů, vše bylo naplánováno, byl připravený projekt. Nakonec jsem ale bádáním zjistil, že bychom se pohybovali na odtokové straně, což se nakonec i potvrdilo. Proto jsem se nakonec rozhodl, že bychom se měli podívat na informace opatrnější. Dejte mi prosím pár měsíců a rozpovím se určitě jinak (*smích*).

Proč jste se vlastně do pátrání pustil?

Byla to víceméně náhoda. Napadlo mě to, když jsem zaznamenal zprávy o tom, že hladina jezera rapidně klesá a město zavazuje dopouštění vody z přivaděče. Tehdy jsem si řekl, že zkusím vypátrat původní zdroj vody, který jezero muselo mít. Vodu nezatlukete do země, aby navždy zmizela. Ale nebudu lhát – představoval jsem si to na začátku velmi jednoduše (*smích*). Kdybych věděl, co všechno to bude pro mě znamenat, asi bych do toho nešel.

Co všechno to tedy obnášelo?

Především je třeba říci, že to dělá při práci, takže na to padla velká část mého volného času. A jde o ohromný rozptyl činnosti – od obyčejných procházek se psem, vyseďování na břehu jezera, potápění s kamerou na dno a sledování jeho změn, přes pátrání v historických archívech, opakované pročitání všech materiálů až po rozhovory s pamětníky, bývalými správci jezera a odborníky. Spolupráce s proutkaři mě dovedla

i k vlastnímu proutkaření a kolega hydrogeolog v legraci říká, že až to všechno sepišu, můžou mi dát rovnou diplom (*smích*).

Nejste ale první, který se Kamencovým jezerem takto zabýval, nebo ano?

To určitě ne. Jenže brzy zjistíte, že není tak jednoduché se k odborným zdrojům dostat. Velké poděkování patří Haně Novákové z města, která mi poskytl přístup ke starším studiím. Z novodobých pramenů je hodně užitečná diplomová práce Ivany Gabrielové z roku 1996, která se Kamencovému jezeru obsáhle věnovala. Ale když chcete jít do historie, je to složitější. Prameny nenajdete na internetu a často ani v archívech památkářů. Někdy jsem se musel dopátrat až k originálům těchto zdrojových informací, které jsem pak musel překládat třeba ze švabachu.

Zároveň jste z Chomutova, takže můžete spoustu jevů na jezeře sledovat na vlastní oči...

To je ohromná výhoda. Jezero vám spoustu věcí řekne samo, stačí ho pravidelně a pozorně sledovat. Mám to tam za ta léta nachozené opravdu dopodrobna, jedině tak dokážete vnímat i drobné detaily v chování jezera nebo okolní krajiny. Ta možnost celoročního sledování je největší devízou, protože i malé místo, kde roste zelená tráva po celý rok, vám ve finále řekne opravdu hodně. ■

Přesunuté hřiště, více místa pro karavany

Během přípravy na letní sezonu došlo i na další drobnější úpravy v areálu Kamencového jezera. Přesunulo se například hřiště na plážový volejbal, jehož umístění uprostřed lokality pro stany nebylo nejšťastnější. „Kempáři si občas stěžovali na poletující písek a hluk,“ vysvětluje vedoucí areálu Jan Klučerovský. Hřiště se proto přesunulo stranou od stanového zázemí.

Rozšířil se také autokemp, a to asi o dvacet karavanových míst. Stalo se tak díky úpravě plotu v prostoru, kudy vedla nevyužívaná

technická cesta k sousednímu aquaparku. Každé místo navíc je přítom pro areál velice důležité, oblíbený autokemp bývá totiž v sezoně často beznadějně obsazený a správci musí leckdy vyhledávat i stop stav pro další rezervace.

Kromě toho probíhá kácení křovin na severním břehu podél železniční trati. Město ho totiž plánuje do budoucna zpevnit a také zde doplnit plot. Přemýšlelo se rovněž o zřízení stezky pro pěší, na to se však břeh ukázal jako nevhodný.

Opravou prošel i nakloněný plot v části podél cyklostezky. ■





Sestry rozjely espresso bar: Plánujeme zahrádku a rozšiřujeme sortiment

Sestry **Kateřina Vrabcová** (na snímku vpravo) a **Tereza Kotíková** rozjely kavárnu v Chomutově. Mladé podnikatelky ji chtějí dělat trochu jinak. Vedle výběrové kávy a něčeho k zakousnutí nabízejí také oblečení ve výběrovém secondhandu, který je součástí kavárny. **Inspirovaly se v Nizozemí, kde obě pracovaly. Jejich podnik Sister'sweater najdete v Ruské ulici.** Přivítá vás menší světlá místnost s barem, který se dá obejít dokola, v další místnosti je secondhand.

Proč jste se rozhodly provozovat kavárnu? A je to vlastně kavárna?

Kateřina: Je to espresso bar se sekáčem. Máme rády výběrovou kávu, máme rády oblečení, tak jsme to spojily a přišlo nám to jako dobrý nápad.

Tereza: Myslíme, že něco takového v Chomutově chybí. Kavárny tu samozřejmě jsou, ale my se snažíme nabízet trochu něco jiného.

Máte zkušenosti s provozem kavárny?

T: Obě jsme v kavárně pracovaly, Kačka bylo dokonce moje nadřízená (*smích*).

K: Já jsem v několika podnicích obsluhovala, pracovala jako provozní a nabírala jsem zkušenosti v Nizozemí v kavárně. Obě jsme tam také nějakou dobu žily. Když procházíte uličkami, lidi sedí venku, dávají si kávu. Hodně se zaměřují na výběrovou kávu. Jsou

tam převážně espresso bary, ani tam nemusí být veliký prostor.

Ruská je v centru, ale moc lidí se v ní nepohybuje. Otevřely jste před deseti měsíci. Jak se vám daří a splňuje to vaše očekávání?

T: Jsem ráda, že máme stále zákazníky, kteří se k nám naučili chodit. Chtělo by to ještě více lidí nalákat do Ruské ulice. Často o nás lidé ještě nevědí, děle si zvykají.

K: Docela často si nás najdou zákazníci ze zcela jiných měst, což nás překvapuje. Nedávno tu byly slečny z Ostravy. Když už k nám přijdou noví zákazníci, tak jsou odjinud.

T: Asi máme špatně cílenou reklamu, možná jsem klikla místo Chomutova na Ostravu (*smích*).

Musely jste nějak proměnit sortiment od otevření?

K: To ani ne, přidaly jsme pár věcí, o které měli lidi zájem, o co si řekli. Od dubna máme nové menu.

T: Nově budeme mít matchu, lidé se ptají po slaných věcech, pořád uvažujeme, jak to vymyslet, že bychom neměly jen sladký sortiment. Pravidelně také obměňujeme sezónní nabídku.

Jak se daří secondhandu?

K: Lidé si zvykli spíš na kavárnu, vždycky je ale mile překvapí, když najdou vzadu sekáč.

Odkud do něho vybíráte věci? Také z Holandska?

T: Teď už ani ne, hlavně z Itálie. Zkoušely jsme také Anglii, ale po brexitu se to kvůli cům a papírování vůbec nevyplatí. Takže jsme to zkusily, ale nikdy víc (*úsměv*).

Ve vitrině vidím různé druhy pečiva. Kdo vám jej dodává?

K: Zůstalo to v rodině, peče to pro nás naše maminka, to už jinak nebudu.

T: Od dubna bude péct jenom pro nás, na to se těšíme, že na nás bude mít víc času a bude zkoušet nové věci a různé experimenty.

Všiml jsem si, že také nabízíte domácí chleba. Jak ten nápad vznikl?

K: Zase to máme od našich zákazníků a známých, kteří přišli s tím, že tu něco takového chybí. Chléb si každý může objednat do pátku a v pondělí si jej může vyzvednout. Je to pšenično-žitný kváskový chléb.

Navštívil vás Lukáš Hejlík, herec a známý influencer, který sleduje a hodnotí různé gastronomiky. Jak na vás přišel?

T: Kontaktoval nás sám od sebe už minulý rok, asi na popud recenzí a někteří mu prý i psali, že k nám musí zajet (*smích*). Chtěl nás dát do své nové knížky a čekaly jsme na návštěvu. A pak to vyšlo.



BUDEME TAKÉ ZNOVU POŘADAT CUPPING, COŽ JSOU OCHUTNÁVKY RŮZNÝCH DRUHŮ KÁV ZÁROVEŇ S VYSVĚTLENÍM, JAK SI PŘIPRAVIT KÁVU A JAKÉ JSOU ROZDÍLY MEZI VÝBĚROVOU KÁVOU A TOUTO KONZUMNÍ.

Od dubna bychom tady měly mít v prodeji jeho knížku.

Pocítily jste, že se o vás tento influencer zmínil?

T: Ano, až jsem si v jednu chvíli říkala, že jeden člověk za barem je málo, byla trošku panika v některé dny (*úsměv*).

Máte další plány na rozvoj podniku?

T: Od začátku jsme chtěly mít zahrádku, vlastně rovnou dvě. Jednu před kavárnou, v Ruské ulici. Tam záleží na tom, jestli nám to povolí stavební úřad.

K: Město nechalo v Ruské ulici udělat sloupky, aby tady nemohla stát auta, což rozhodně vítáme. Řidiči si tu zkracují cestu z náměstí, někteří tady jezdí fakt rychle. Díky těm sloupkům by to mělo být klidnější a vhodnější pro zahrádku. Rádi bychom zprovoznily také zahrádku vzadu, ve vnitrobloku, o tom jednáme s majiteli.

Plánujete ještě něco nového?

T: Na léto plánujeme ještě zmrzlinu, pokud to vyjde. Rádi bychom dělaly affogato, což je espresso s vanilkovou zmrzlinou a je to fakt výborné.

K: Časem bychom chtěly ještě jeden mlýnek, na kterém by se kávy obměňovaly a zkoušely bychom i kávu z jiných pražiren. Takže by

Co vám jde v kavárně nejvíce na odbyt?

K: Nejvíce jde určitě flatwhite a capuccino. Jsme rádi, že se dost rozšířila filtrovaná káva, na kterou chodí dost lidí. Nikde jinde ji skoro nedělají. Je průzračnější, světlejší, něco jako „kávový čaj“. Kofeinově je silnější než espresso, vyniknou v ní více chutě kávy.

Pořádáte také tematické akce. Jaké třeba?

K: Děláme to, co baví nás, různé workshopy, vzdělávací, hudební akce, literární čtení. Například výroba náušnic, plánujeme také workshop na živá kvě-

tinová terária, měli jsme tu aromaterapii, kdy si každý namíchal vůni, jakou chtěl.

T: Budeme také znovu pořádat cupping, což jsou ochutnávky různých druhů káv zároveň s vysvětlením, jak si připravit kávu a jaké jsou rozdíly mezi výběrovou kávu a tou konzumní.

Jste sestry, pracujete spolu, trávíte pohromadě hodně času. Už jste se pohádaly kvůli práci?

K: Jsme si vždy oporou i v těch těžších chvílích.

T: Když jsme obě ve stresu, tak je to náročné, ale nehádáme se. Umíme být na sebe nepřijemné, to jo (*smích*). Ale hned je to pryč. ■



Vybraní učitelé či pracovníci škol byli oceněni vedením města

Ve středu 27. března se v prostorách kostela svaté Kateřiny uskutečnil slavnostní Den učitelů. Základní, střední i mateřské školy z Chomutova a jeho nejbližšího okolí nominovaly své nejlepší pedagogy. Učitelé dostali plakety Jana Ámose Komenského, pamětní list, květinu a dárek od města.



Akcí provázal moderátor Radek Jirgl. Součástí byla také vystoupení žáků oboru populárního zpěvu Ely Oher, Natálie Jarošové, Sofie Hertelové, také Denise Martince a Emy Ungrové ze Základní umělecké školy T. G. Masaryka v Chomutově. Plakety oceněným pedagogům za vedení statutárního města Chomutova předával primátor města Chomutova Marek Hrabáč spolu s náměstkou Milanem Márcem a Milanem Petrilákem.

Slavnostního slova se ujal první náměstek primátora Milan

Márc. „Dovolte mi, abych vás všechny přivítal v těchto krásných prostorách jednoho z nejstarších raně gotických kostelů v Evropě. Celosvětový den učitelů si připomínáme sice v říjnu, ale pro nás je dnešní Škaredá středa připomínkou 28. března, dne narození Jana Ámose Komenského, dne, kdy děkujeme všem učitelům, pedagogům, vychovatelům a nepedagogickým pracovníkům, zkrátka všem, kteří se podílejí na vzdělávání a výchově našich dalších generací.“ ■

NOMINOVANÝ PEDAGOG	NÁZEV ŠKOLY
Mgr. Dagmar Merglová	ZŠ Zahradní 5265
Bertha Condori Ramos de Maják	ZŠ Na Příkopech 895
Mgr. Ivana Lhotáková	ZŠ Kadaňská 2334
Mgr. Alice Korábová	ZŠ Písečná 5144
Mgr. Jiří Hlava	ZŠ Hornická 4387
Mgr. Zuzana Fučíková	ZŠ Školní 1480
Mgr. Ivana Poláková	ZŠ Ak. Heyrovského 4539
Mgr. Ivana Kopecká	ZŠ Březenecká 4679
Blanka Benešová	ZŠ a MŠ 17. listopadu 4728
Iveta Nováková	ZŠ a MŠ Palachova 4881
Mgr. Hana Vitešnická	MŠ Chomutov
Jiřina Slabyhoudová	
Věra Delinová	ZUŠ T. G. Masaryka
Ing. Jindřich Pražák	SVČ Domeček
RNDr. Lenka Hráčková	Gymnázium, Mostecká 3000
PhDr. Marie Knižová	SŠTGA Chomutov
Ing. Jaroslava Peštuková	
Ing. Daniela Reinerová	SPŠ a VOŠ Chomutov
Mgr. Lucie Melicharová	ESOU Chomutov
Ing. Věra Pelešková	
Olga Kováčová	ZŠ a MŠ Duhová cesta
Mgr. Jiří Beneš	ZŠ Údlice
Mgr. Iva Dvořáková	ZŠ a MŠ Strupčice

Neurologické oddělení nemocnice pořádalo celostátní konferenci

Devětadvacátý ročník konference nazvaný Podkrušnohorské elektrofyziologické dny se uskutečnil ve dnech 8. a 9. března v prostorách Červeného Hrádku. Celostátní dvoudenní akci pořádalo neurologické oddělení Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Chomutov, o. z pod vedením primáře MUDr. Jiřího Neumann, FESO. Tradičně se jí zúčastnilo velké množství lékařů a specialistů na nemoci nervového a svalového systému.

Letos byla hlavním tématem diagnostika a léčba dystonií, které se projevují mimovolnými svalovými stahy a křečemi, které vedou ke kroutivým pohybům a nepřírodné poloze. Přední odborníci na toto onemocnění profesor Robert Jech a docent Edvard Ehler seznámili posluchače s novými trendy ve vyšetřování a léčebných postupech u tohoto onemocnění.

V dalších sděleních si posluchači vyslechli příspěvky zaměřené na onemocnění lícního nervu, které způsobuje ochrnutí tváře. Zajímavé příspěvky také zazněly o nemocech z povolání nebo poranění nervů. Velmi přínosné byly workshopy a praktické ukázky, např. sonografické vyšetření nervů nebo specifické elektromyografické testy na vyšetření třesu.

„Těšíme mne, že jsme schopni konferenci v takovém rozsahu a významu pravidelně uspořádat. Jedním z důležitých aspektů je společná diskuze nad současnými možnostmi péče o naše pacienty. Předáváme si cenné informace nejen o výsledcích naší práce, ale i o novinkách, které v oblasti nervových a svalových nemocí zavádíme, abychom zlepšili výsledky léčby,“ shrnul jeden z organizátorů konference a primář neurologie Jiří Neumann. ■

Prostříhali stromy v centru

Jedenáct habrů před kostelem Nanebevzetí Panny Marie a na Žižkově náměstí má upravenou korunu. Jsou tak vysoké a široké, že by později mohly překážet chodcům i parkujícím automobilům. Odborníci

proto jejich koruny sestříhali do užšího kuželovitého tvaru, který se bude udržovat. K redukci korun čtyř vysokých topolů došlo v březnu také v oblasti mezi Dehtochemou a budovou magistrátu. ■

Ferona otevře v Chomutově prodejnu i pro menší zákazníky

Chomutov se stane pátým městem v České republice, kde společnost Ferona, a.s. otevře maloobchodní prodejnu. Stane se tak během května, fungovat bude v areálu ve Spořické ulici.

Společnost tak svůj sortiment dostupný zatím především velkým firmám nabídne i běžným zákazníkům. „Díky nové prodejně si u nás budou moci zákazníci z Chomutova i širokého okolí nakoupit i menší množství našeho sortimentu, než jsou celé výrobní délky,“ doplňuje k tomu Milan Rada, člen představenstva a ředitel

lidských zdrojů a informatiky Ferona, a.s. Samozřejmě bude možnost nechat si nařezat tyče, plechy či trubky na požadovaný rozměr.

V maloobchodní prodejně zákazníci najdou vedle obvyklého sortimentu Ferony také širokou nabídku spojovacího materiálu či dílenské vybavení a nástroje.

Otevřením prodejny v Chomutově si společnost Ferona Praha, která je lídrem v oblasti distribuce hutního materiálu, zároveň připomene letošní 195. výročí svého založení. ■

NOVÉ ZÁLIVY PRO AUTOBUSY V BLATENSKÉ ULICI

Opravují se zastávkové zálivy u některých zastávek MHD. Aktuálně se pracuje na u Severky v Blatenské ulici. Dlažba, která na místě byla, se vyboučila a autobusy tak měly ztížený vjezd a výjezd ze zastávky. Nově by měl být povrch betonový, stejný jako na nových zastávkách v kopci na Březeneckou. Po opravě přijde na řadu protější zastávka u Severky, oprava také čeká stanoviště V. Nezvala. Po dobu oprav budou cestující využívat náhradní stanice, které jsou o pár desítek metrů posunuté. Město se snaží najít optimální řešení pro zálivy, které jsou namáhány těžkými autobusy a troljbusy.

OŽIVENÍ A ZKLIDNĚNÍ RUSKÉ ULICE

Do Ruské ulice, která vede z náměstí 1. máje, přibýly dopravní sloupky. Do ulice by to mělo přinést zklidnění a mnohem méně zaparkovaných aut, která tam stála často i navzdory dopravnímu značení. Aby se zabránilo parkování, použila se menší rozteč sloupků, aby tam auta nestála šikmo. Sloupky nejsou jediným opatřením, spodní část Ruské bude pěší zóna s povoleným vjezdem zásobování a cyklistů. Otočí se jednosměrný provoz, nově se bude jezdit z Riegrovy ulice. Mnoho řidičů si totiž přes zákaz zkracuje cestu z náměstí. Přibude mobilní zeleň a mobiliář, aby ulice ožila, vznikne i prostor pro předzahrádky.



SEKAČKA BRÁZDÍ TRÁVNÍKY, V ZIMĚ ČISTÍ CHODNÍKY

Technické služby města Chomutova si pořídily novou traktorovou sekačku s kabinou. Využijí ji pro sekání, sbírání trávy, listů a drobných větviček. V zimě nebude stroj stát v garáži, ale po osazení radlic a sypačem pro zimní údržbu se s ním udržují chodníky, na které není možné použít techniku širší více než 1,3 metru. Pořizovací cena byla přes milion korun, traktorová sekačka je již několikátá v pořadí, technickým službám se osvědčila.



ZŠ a MŠ Palachova slaví čtyřicetileté výročí

Základní škola speciální a mateřská škola v Palachově ulici letos slaví 40 let od svého vzniku.

V celkem pěti budovách, které obklopuje velká zahrada, jsou třídy mateřské školy, spolu se speciální třídou mateřské školy pro děti s kombinovanými vadami, v další jsou třídy základní školy speciální a oddělení školní družiny. Další

budova je administrativně správná a v poslední budově je tělocvična, která zároveň všechny pavilony spojuje. K areálu školy patří také sauna a bazén.

Jednou z akcí u příležitosti výročí bude charitativní ples Palachovky. Přijďte si užít velkolepý večer plný zajímavých hostů, skvělé hudby a společně zavzpomínat na uplynulých 40 let. Celým večerem bude provázet moderátor Rudolf Kozák, tančit se bude na hudbu kapely Úlet a večer vám zpříjemní hosté Volha

Safronava, Jan Höning, Martin Hubeňák, skupina Oklep, Matěj Koudelka. A nebude chybět ani půlnoční překvapení. Ples se koná 17. května v městském divadle. Předprodej vstupenek je ve škole každý všední den od 7 do 14:30 hod. Vstupenka na hlavní sál stojí 350 korun, na balkón 300 korun a na stání 250 korun.

HISTORIE

V květnu roku 1984 byla škola otevřena jako Společné

zařízení jeslí a mateřské školy Černý vrch, závodní zařízení dolů Nástup Tušimice. Doly tak reagovaly na potřeby nově vystavěného sídliště, které bylo obydlené hlavně jejich zaměstnanci a převažovaly tam mladé rodiny s malými dětmi. V únoru 1984 byla dokončena stavba a složitým způsobem se začala škola vybavovat tak, aby mohla sloužit svému účelu. V září 1984 se otevřely čtyři třídy mateřské školy a dvě oddělení jeslí. ■

Valentýnská pošta na ZŠ Školní



Téměř 400 valentýnek se 14. února 2024 dostalo ke svým adresátům na ZŠ Školní. Stejně jako v loňském roce měli žáci možnost napsat milý vzkaz své tajně i netajně lásce, kamarádovi nebo někomu ze zaměstnanců školy a vhodit ho do valentýnské schránky. Vše ostatní už zařídily asistentky, které se v tomto období ujaly ještě jedné funkce, a to třídění valentýnek a dohled nad tím, aby se veškerá psaní dostala do správných rukou.



Den D se už od rána nesl v milé náladě a s napětím se očekávalo, až se po škole rozletí čtveřice „krásně, tematicky oblečených“ poslušných lásky a ti měli velmi napilno. Celý den tak měl romantickou atmosféru, kterou bylo možné zvětšit ve školním valentýnském foto koutku. A jak říká devátáčka Natálie: „Takové akce by se měly konat každý rok. Valentýnky zahřejí na srdci a vykouzlí úsměv na tváři, což každý z nás potřebuje.“ ■

Učitelé odehráli již 53. ročník svého volejbalového turnaje

Na konci března se uskutečnil již tradiční volejbalový turnaj ke Dni učitelů, který pořádala Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola Chomutov.

Turnaje se letos zúčastnilo třicet družstev, která byla rozdělena šesti výkonnostních skupin. Ty se hrály v tělocvičnách chomutovských základních a středních škol a letos také v Březně a Jirkově.

Tradičního sportovního klání se zúčastňují převážně týmy ze škol chomutovského okresu, ale v každém ročníku se představují také družstva mimo školství (OUPO Chomutov, SWB Chomutov, SoS Chomutov, Historici Chomutov). Letošního turnaje se také zúčastnila dvě družstva z Mostu (ZŠ Most, Jakuba Arbesa a VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most).

Vítězem „elitní“ první skupiny se stalo „A“ družstvo SPŠ a VOŠ Chomutov. Závěrečné vyhodnocení turnaje proběhlo v Kulisárně



u chomutovského divadla, kde při slavnostním vyhlášení byla oceněna jednotlivá družstva. Poděkování za zdárný průběh letošního ročníku patří všem zúčastněným družstvům, rozhodčím, organizátorům a Kulisárně Chomutov. Velké poděkování patří školám, které poskytly tělocvičny (ESOOZ Chomutov, ZŠ Chomutov, Kadaňská, ZŠ Chomutov Ak. Heyrovského, ZŠ Chomutov, Na Příkopech a ZŠ a MŠ Březno a MG a ZŠ Jirkov. ■

Školní veslařky uspěly na halovém mistrovství ČR

Na konci února se v Praze uskutečnilo Mistrovství světa v halovém veslování 2024. Předvojem tohoto velkého závodu bylo mistrovství České republiky školních štafet, na které se nominovaly dívky ZŠ Chomutov, Školní ze sedmého ročníku a tým učitelů z Chomutova.

Na veslařském trenážeru bojovalo 1400 žáků základních a středních škol. Závodu se zúčastnily také firemní týmy a složky IZS. Žáci bojovali na trati 4x1 minuta. Učitelé absolvovali závody s firemními týmy 4x1 minuta a 4x100 metrů.



„Po prosincovém závodě jsme měli možnost zapůjčit si do školy trenážer, na kterém se mohly žákyně každý týden připravovat. Vzhledem k tomu, že to byla naše první zkušenost s těmito závody, jsme neměli velká očekávání. Když se potom děvčata prala o medailové příčky, bylo to neuvěřitelné. Nakonec jim bronz utekl o pouhý jeden metr. Čtvrté místo pro nás bylo i tak velkým úspěchem a měli jsme velkou radost,“ uvedla učitelka Vanda Hrbková.

Zlatou a stříbrnou medaili dovezla posádka Chomutovští učitelé ve složení Luděk Hrbek, Vanda Hrbková ze ZŠ Školní, Martin Zvorník ze ZŠ Na Příkopech a Ivana Poláková ze ZŠ Heyrovského.

Akce Česko vesluje se koná již několik let po celé České republice a je velmi povedená. Pro většinu žáků je veslování netradiční disciplínou, soutěž v týmu závodníky ještě více motivuje k co nejlepšímu výkonu. Závod je tak pro žáky velmi atraktivní a baví je. ■

Automechanici z Ústeckého kraje soutěžili

Dne 27. února 2024 se ve Střední škole technické, gastronomické a automobilní, Chomutov, příspěvkové organizaci, uskutečnilo regionální kolo celostátní odborné soutěže Autoopravář Junior 2024 v kategorii Automechanik. Soutěže se zúčastnilo osm středních škol Ústeckého kraje vyučujících autoobory, které vyslaly celkem 16 soutěžících.

U žáků byly prověřovány teoretické znalosti z konstrukce a diagnostiky motorových vozidel, v praktické části soutěže diagnostikovali a odstraňovali závady na různých druzích vozidel. A jak

klání nejlepších autoopravářů dopadlo? Vítězem regionálního kola se stal žák Tadeáš Tyšer ze Střední školy technické gastronomické a automobilní v Chomutově. Druhým, a taktéž postupujícím žákem do celostátního finále, byl Filip Marek ze Střední školy řemesel a služeb v Děčíně. Úspěšně reprezentoval pořadající školu i žák Matěj Machač, umístil se na celkovém sedmém místě.

Soutěž prokázala, že teoretická i praktická příprava žáků středních škol Ústeckého kraje je na dobré úrovni a že žáci jsou dobře připraveni na své budoucí povolání. ■



Základní škola Na Příkopech stále slaví sportovní úspěchy

Ukazuje se, že zřízení sportovních tříd ve spolupráci s FK Junior Chomutov, Levharti Chomutov, Wrestling Chomutov a TJ VTŽ Chomutov byl krok správným směrem. I to, že nadstandardní zaměření tělesné výchovy základní školy Na Příkopech na všeobecný tělesný rozvoj, bylo dobré rozhodnutí.

I díky tomu zažívají žáci na poli sportovních soutěží mnoho velkých úspěchů. Třeba chlapani se „prokopali“ ve fotbale až do kvalifikace na Mistrovství ČR. Jednoduše, kluci fotbal opravdu válí. Učitelé Pavel Ďurica a Lukáš Pašek jsou

nejenom dobrými kouči školních fotbalových družstev, ale i vynikajícími sportovními psychology, kteří umí, v dobrém smyslu slova, z kluků vyzdít maximum. To samé můžeme říci i o družstvech basketbalu. Chlapani se

probojovali do krajského finále, byli šestí. Dívčákům uniklo vítězství o jediný koš a skončily na druhém místě. Určitě je to výsledek nadšené hry celého družstva i výborné práce všech učitelů tělesné výchovy, a to nejen již zmíněných kolegů, ale i Ivany Schückové, Martina Zvorníka a trenéra zápasu Jiřího Matýska. V neposlední řadě je zásluha na straně trenérů týmů fotbalistů Junior Chomutov, basketalistů Levharti Chomutov a zápasníků Wrestling Chomutov. Velkou tradici má na škole i kvalitní atletika. I když podmínky nejsou zcela ideální, tak

se daří, za přispění dlouholetého trenéra atletiky Zdeňka Brůžka, obsazovat přední příčky všech atletických soutěží, které jsou pořádány pod hlavičkou Asociace školních sportovních klubů. Jak na úrovni okresu, tak i kraje, družstva ze základní školy Na Příkopech obsazují medailová umístění a ani v rámci celé republiky městu rozhodně ostudu nedělají. Ba právě naopak.

I v dalším školním roce bude škola otevírat sportovní třídu. Těšme se a zveze mezi nás všechny aktivní sportovce, kteří v současné době navštěvují 5. třídu. ■

Sluníčkový den v 1. A na Kadaňské



Ve čtvrtek 21. března jsme se těšili na první Sluníčkový den. Všichni jsme do školy přišli ve žlutém oblečení. Někteří z nás byli dokonce celí sluníčkoví. Celý den jsme zaháněli zimu a vítali jaro básničkami, říkadly a písničkami. Museli jsme získat čtyři klíče, aby-

chom otevřeli jarní bránu. První klíč jsme získali za nakreslení nebo zapsání znaků jara do okvětňích lístků kytíček. Na tabuli jsme pak skládali z pomíchaných písmen slova patřící k jaru. Další klíč jsme získali za počítání žižalích řetezců a matematickou křížovku. Za po-

znávání jarních květin a vyřešení hádanek o nich jsme obdrželi klíč třetí. Poslední zlatý klíč jsme si zasloužili za vytvoření jarního klíče a hlavy z brambory. Nakonec jsme společně jarní bránu otevřeli. Celý den sluníčko svítilo a my jsme si ho užili. Byl to další prima den. ■

KARNEVAL PŘEDŠKOLÁKŮ A PRVNÁČKŮ

Společně si užít karnevalový rej přišli předškoláci z MŠ Palackého. Ve svém království je přivítali prvňáčci ZŠ Školní. Seznámila se tak Sněhurka s drakem, Elsa s rytířem a nad vším dohlížela policistka s policejním psem. Všechny masky byly kouzelné. Pak už přišel na řadu tanec, který se střídal s různými soutěžemi. Děti stavěly věž z kostek, válčily papírovými koulemi, uháněly na košťatech a i v dalších disciplínách předvedly svoji zručnost, obratnost a rychlé rozhodování. Karneval se vydařil. Veselá nálada dětí doprovodila zpět do MŠ a ty větší do školních lavic.

JSME TRANSPARENTNÍ

Dobrovolně zveřejňujeme v našich **reportech** **udržitelosti** klíčová data, která ukazují, že u nás opravdu rozhodují činy. Chcete zjistit více? Podívejte se na www.kaufland.cz/reportudrzitelosti.



KAUFLAND
PRO **LEPŠÍ**
BUDOUCNOST

Rozhodují
činy.



NABÍZÍME ROVNÉ MZDY



PŘEDCHÁZÍME VZNIKU POTRAVINOVÉHO ODPADU



SNIŽUJEME SPOTŘEBU ELEKTRICKÉ ENERGIE



MÁME PŘÍSNĚJŠÍ NORMY NA REZIDUA PESTICIDŮ NEŽ EVROPSKÁ UNIE

KAUFLAND
PRO **LEPŠÍ**
BUDOUCNOST



O 80 % MĚNĚ EMISÍ DO ROKU 2030



KŘÍŽOVKA V dubnu před 210 lety se obyvatelé Chomutova dozvěděli o obsazení Paříže protinapoleonskými vojsky. Zprávu oslavili děkovnými bohoslužbami a také veselící, na kterou ... (tajenka).

	ANGLICKY „SNIH“	SLOVENSKY „LÉTO“	POZBYT SCHOPNOSTI POHYBU	NIČTEĽ	TUČNO-LISTA ROSTLINA	BIBLICKÝ MUŽ ZE SODOMY	INICIÁLY REŽISÉRA VÁVRY	HROMADNÁ (VYROBA)	OKRASA	NAŘÍKÁVÉ ZVUKY	LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR (ZKRATKA)	INICIÁLY POLITIKA ELIÁŠE	STARŠÍ MUŽSKÉ JMÉNO	SLISOVANÝ KOUSEK HMOTY	OSTROV TVOŘÍCÍ PÁS ATOLU
ČÁSTI VĚT						TAŽNÁ RYBA					LUCERNA				
2. DÍL TAJENKY											3. DÍL TAJENKY				
STÁT SE BEZCITNÝM							VODNÍ BYLINA					PRKENNÝ STŘOP (NÁŘEČ.)			
SLEPÝ AMERICKÝ ZPĚVÁK (STEVIE)							PEŠCI (SLANG.)					SLOVENSKY „DÍL“			
							VZNEŠT DOTAZ					SYPAT			
	ZÁPLAVA	OSTEO-ARTRÓZA (ZKRATKA)		NEMOCI							SLOVENSKY „MĚSTO“				
		KYSELINA		POPLACH							TAJNÉ ŽID. UČENÍ				
CIZÍ ŽENSKÉ JMÉNO						5. DÍL TAJENKY				POMOCNÍK FARÁRE					
						GLAZURA				LICHVÁŘ					
OCTOBER (ZKRATKA)				PRAŽSKÁ ČTVRT					MLÉČNÉ NÁPOJE					4. DÍL TAJENKY	PŮSOBNÍ
				SKOBY					POŠT. KÓD NAURU						
UKAZOVACÍ ZÁJMENO			PAPAT						SPOJKA				INICIÁLY VYSOKÉHO		
			PERIRADIK. TERAPIE (ZKRATKA)						PŘED-LOŽKA				EPOCHA		
ODSTRANIT RUŠENÍM STEHU							MALIČEK (HOVOR.)							UPLOAD (ZKRATKA)	
							ZNAČKA TANGENTY							OSOBNÍ ZÁJMENO	
1. DÍL TAJENKY										PŮVODNÍ OBYVATELÉ ARMÉNIE					
ÚŘADY (ZASTAR.)					DĚTSKÁ STAVEBNICE					ĎÁBLŮV					

5			1	6				2
1								4
		8		7	6			
2			6	3	9	4		
8	6	5	9					1
	3	1		4				
1							7	
8		6	7					2

	7	1		5				
9						8	6	1
3			9					
		2		8			9	7
5			1	7			8	
					9	1		
	5					3		
6		5	2	7				
4	6							2

5			6	7				9
		3		8				1
4			9			6		
			8	3		1		
			7		8		3	
		5	6		7			
8			6			9		
	1		3					8
2		9	8					4

OSMISMĚRKA V dnes zaniklé vsi ... (tajenka) se v dubnu 1896 konala zakládající schůze Krušnohorského lyžařského spolku.

Ň	A	P	A	R	E	Z	E	M	O	H	R
Í	S	K	T	K	T	A	D	Z	Í	J	P
Ř	U	Ú	B	Á	S	I	P	D	O	P	R
K	K	A	N	Y	B	U	R	Z	A	L	O
S	O	E	I	G	R	E	L	A	I	O	D
N	P	H	O	N	I	Č	K	A	I	U	E
Š	T	R	Ú	D	L	Č	M	N	G	T	J
K	Í	N	L	I	M	E	C	I	D	E	N
Í	R	E	N	J	E	T	N	O	K	V	A

ALERGIE, BURZA, EDICE, EMAIL, GALUSKA, HONIČKA, JÍZDA, KONTEJNER, MEZERA, MILNÍK, PLOUTEV, PODPIS, POKUS, PRODEJNA, RYBKA, SKŘÍŇ, SKŮTR, ŠPENÁT, ŠTRŮDL

VTIPY

„Nejsou v té vodě krokodýli?“
„Neboj, ti tu nejsou, bojí se totiž žraloků.“
Soudce: „Můžete mi vysvětlit, proč jste se během noci vloupal pětkrát do stejného obchodního domu?“
„To je jednoduché – chtěl jsem dát manželce pod stromeček šaty.“
„To bych pochopil, ale ta ostatní vloupání?“
„Čtyřikrát mě je poslala vyměnit, protože se jí nelíbila barva.“

V zoo zemřela stará gorila. Mladý náhradník měl dorazit do zahrady až za měsíc, vedení

proto zaměstnalo na tu dobu pracovníka, jehož úkolem bylo sedět v převleku za velkou opici, brát banány, vískat se v chlupech a lísat se k návštěvníkům. Jednoho dne při houpání na větvi z ní spadl, přeletěl mříž a dopadl do lvího výběhu. „Pomoc, pomoc, lev!“ začal rvát ze všech sil. Lev se na něho polekaně podíval: „Buď tiše, nebo nás vyhodí z práce oba!“

Koubovi dostali dopis. Pan Kouba jej otevře a zvolá: „Safra, strejda z Kolína je mrtvý!“ „No to je dost,“ na to paní Koubová, „že dal konečně taky o sobě vědět!“

Vypíšte mížku tak, aby každá řada, sloupec i buňka 3x3 obsahovala čísla 1-9 bez opakování.

KINO SVĚT
5. 4. pá 16.00 KUNG FU PANDA 4 17.00 GODZILLA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM
6. 4. so 15.00 KUNG FU PANDA 4 16.00 ELLA A ČERNÝ JAGUÁR
7. 4. ne 15.00 NEROZLUČNÁ DVOJKA 16.00 GODZILLA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM
8. 4. po 18.00 GUMP - JSME DVOJKA 19.00 PRVNÍ ZNAMENÍ: PŘICHÁZÍ SATAN!

MĚSTSKÉ DIVADLO
3. 4. st 17.00 VEČERNÍČEK NEJEN PRO SENIORY - tradiční taneční zábava
4. 4. čt 19.00 VANIČKOVÁNÍ S JIRINOU BOHDALOVOU - setkání s Českou herc-kou legendou

KONCERTY
11. 4. čt 18.00-19.00 KONCERT RODIČ - ŽÁK - UČITEL - jedinečný koncert, kde se na jednom pódiu setkají žáci, jejich učitelé a taky rodiče
12. 4. pá 19.00 CHOMUTOVSKÝ VEČER V DRUHÉM PATŘE. Ruská 17, dům Labuř
20. 4. so 17.00 VÍTÁNÍ JARA S MADRIGALEM - koncert vokálně instrumentálního souboru pod vedením Mga A. Hany Ondráčkové

VÝSTAVY
Od 5. 4. MIRKA BERANOVÁ - VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ v 17 hod., Chomutovská knihovna, galerie Špejchar, výstava potrvá do 4. 5.
10.-17. 4. PALACHOVKA SPOLU - výtvarné práce dětí z MŠ a žáků ZŠS Palachova, vernisáž 10. 4. v 16 hod., kostel sv. Kateřiny
Od 18. 4. OBRAZY MALOVANÉ KÁVOVÉ JANA A MILAN TÓTHOVI - vernisáž v 17. hod., Café Atrium

PŘEDNÁŠKY, BESEDY, AKCE
5. 4. pá 15.00 KNIHOVNICKÝ PISÁLEK - kroužek tvůrčího psaní pro děti, lektor R. Sindelářová, Chomutovská knihovna, 2. patro v Bublíně
6. 4. so 9.00 UKLIDME ČESKO - JARNÍ UKLIDOVÝ DEN, sraz na parkovišti u Domovinky
8. 4. po 16.00-18.00 OSLAVA MEZINÁRODNÍHO DNE ROMŮ - průvod, hudební a taneční vystoupení, sraz v 16.00 hodin u pratury, Zoopark Chomutov

SPORT
3. 4. st 15.00 FRANCIE-UKRAJINA - kvalifikační turnaj žen do 19 let - 2. kolo - skupina A, Fotbalový stadion
5.-7. 4. MEMORIÁL ONDRJEJE BUCHTELY, Rocknet aréna
6. 4. so 10:15 FC CHOMUTOV - FK OLYMPIE BRĚZOVÁ, Fotbalový stadion
6. 4. so 15.00 FRANCIE-NORSKO - kvalifikační turnaj žen do 19 let - 2. kolo - skupina A, Fotbalový stadion

MEZINÁRODNÍ DEN PAMÁTEK A SÍDEL V CHOMUTOVĚ
ZPŘÍSTUPNĚNÍ PAMÁTEK V HISTORICKÉM CENTRU MĚSTA A JEHO OKOLÍ ZDARMA
SOBOTA 13. DUBNA 2024
9.00-17.00 HODIN (není-li uvedeno jinak)
Budova starobylé radnice
Expozice Oblastního muzea v Chomutově
Klenotnice - Tobiašova legenda (10.00-16.00)

NOMINUJTE NA Cenu Jiřího Popela z Lobkovic
Cena je udělována za přínos v nejrůznějších oblastech veřejného života.
Můžete navrhnout žijící i nežijící osobnost, která se zasloužila o šíření dobrého jména města Chomutova.
Návrhy zasílejte nejpozději do 30. dubna 2024.
cenajpl.chomutov-mesto.cz

CHOMUTOVSKÉ NOVINY
Měsíčník pro občany statutárního města Chomutova
Evidenční číslo titulu MK ČR E 11988
Redakce:
Josef Dušek, šéfredaktor
724 512 864
chomutovske.noviny@gmail.com

Veteran car club Chomutov
27. DUBNA 2024
SRAZ HISTORICKÝCH VOZIDEL CHOMUTOV
Program: 10.00-10.30 hodin příjezd vozidel na parkoviště Severočeských dolů
10.30-14.00 hodin výstava vozidel na parkovišti Severočeských dolů
12.00 hodin start soutěže na parkovišti Severočeských dolů
17.00 hodin vyhlášení výsledků v hotelu Arena

REVOLUTION TRAIN ČESKÁ TOUR
NOVÉ ČESKO
INTERAKTIVNÍ
UNIKÁTNÍ
CHOMUTOV
29.-30. 05. 2024
vlaková stanice Chomutov, VSTUP ZDARMA
program pro veřejnost od 15:30 do 18:00 hod., doporučujeme rezervaci na: valkova@revolutiontrain.cz nebo tel.: 608 405 080

Zvedni, podlez, přeručkuj. Domovinka hostí mistrovství v překážkovém sportu

Chomutov uvidí mistrovství republiky v překážkovém sportu. Co si pod tím představíte? Možná vám řekne něco více název Spartan Race. Jde o to zdolat trať, na které vás čeká hodně překážek. Kus se musí přeručkovat, někde podplazit, jinde zase odtáhnout něco těžkého.

Stále populárnější klání se odehraje v dubnu v Chomutově. „Po dvou letech v Lanškrouně jsme se rozhodli přestěhovat do Chomutova. Mistrovství tady uděláme letos a nejspíše i příští rok, pořádáme jej v cyklech,“ popisuje Jiří Cimler místopředseda Česká asociace překážkových sportů (ČAPS).

Mistrovství ČR v OCR 2024, jak zní oficiální název, se usadí ve volnočasovém areálu Domovinka (bývalá plochá dráha). Tam se budou odehrávat kratší závody a delší závody tam vždy budou začínat. Závodníci se dostanou i do Bezručova údolí, kde je čeká dvanáctikilometrová trať.

Mistrovství se bude konat od pátku 26. do neděle 28. dubna. V pátek se poběží tříkilometrová trať, a to i v juniorské kategorii. V sobotu pak čeká závodnice a závodníky dvanáctikilometrová trať, budou také připraveny dětské trasy. Rozeběhne se také kvalifi-



kace do nedělního finále ve stometrovém klání. V neděli pak kromě finále na sto metrů se odehraje i štafetový závod na dvanáct kilometrů.

Do závodů mohou zasáhnout prakticky všichni, k vidění budou i špičkové výkony. „Mistrovství je součástí světové série, takže očekáváme, že dorazí i ti nejlepší z Evropy a to diváků nabídně i mezistátní srovnání,“ popisuje Jiří Cimler.

Bude se soutěžit v několika kategoriích. Elite je nejvyšší závodní kategorie bez rozdělení věku, rozděluje se pouze na muže a ženy.

V této kategorii také můžete získat kvalifikaci pro ME nebo MS v OCR 2024. V kategorii Age můžete poměřit síly se svou věkovou skupinou. Kategorie jsou rozděleny po pěti letech. V této kategorii také můžete získat kvalifikaci pro ME nebo MS v OCR 2024. Podmínkou pro start v kategoriích Elite a Age je členství v ČAPS. Do Open se může přihlásit každý, kdo se chce pobavit a vyzkoušet si atmosféru či samotné překážky. Start této kategorie bude společný v jedné vlně. Připraveno je také několik dětských kategorií. ■

Sportovním střelcům ožívá mládež



Sportovní střelecký klub Chomutov se poté, co jeho řady opustil reprezentant Bartoš a další nadějní mladí členové, dává pomalu dohromady. První vlašťovkou je členství Stanislava Krákorý ve vítězném družstvu žáků Ústeckého krajského sdružení (na stupních vítězů uprostřed) na MČR vzduchových disciplín, které se konalo v březnu v Plzni. Mladí zatím chybí, tak další medaile, také za družstvo, museli dovést senioři. Družstvo SSK Chomutov ve složení Čuba, Kousal, Bena bylo stříbrné. ■

Město Chomutov bude hostit mistrovství světa v bojových sportech

Město Chomutov bude ve dnech 19. až 22. září 2024 v městské sportovní hale hostit mistrovství světa v bojových sportech WMAC. Očekává se, že tato prestižní událost přiláká přes 1 800 závodníků z více než 30 zemí a 150 klubů z celého světa.

Za volbou Chomutova jako hostitelského města stojí mimo jiné i místní klub Tiger Fight Club, který je známý nejen svými sportovními úspěchy, ale i schopností organizovat mezinárodní soutěže na vysoké úrovni.

Klub, který má na svém kontě 34 mistrů světa, se v roce 2023 umístil na 9. místě mezi 150 kluby na mistrovství světa, což ukazuje jeho kvalitu a význam na mezinárodní scéně. Celosvětová organizace WMAC WORLD vybrala tento klub za pořadatele nadcházejícího mistrovství světa nejen díky jeho sportovním úspěchům, ale

i pro jeho zkušenosti s organizací fightingové ligy Czech Fighting Series a úspěšnou organizací Mistrovství Evropy Allkampf Jitsu v roce 2000.

„Tento výběr je pro město Chomutov a náš klub velkou ctí a zároveň potvrzením, že dlouholetá práce a odhodlání k rozvoji bojových sportů jsou uznávány na celosvětové úrovni,“ říká Martin Matouš, Prezident Českého svazu Allkampf-Jitsu a šéf Tigeru. Klub, který již 24 let organizuje soutěže po celé České republice, nyní přivítá světovou elitu ve svém domovském městě.

Bojovníci a bojovnice se představí na Chomutovsku už také v dubnu. V sobotu 13. dubna proběhne ve Spořičích u Chomutova mezinárodní mistrovství České republiky, poslední přípravný závod na mistrovství světa. Zde se očekává kolem 400 závodníků z více než osmdesáti klubů České republiky, kteří na sedmi tatami budou porovnávat svou přípravu. Při této akci se můžete v malém seznámit s tím, jak to na podzim bude v Chomutově vypadat.

Mistrovství světa v Chomutově bude nejen sportovním svátkem, ale také příležitostí ukázat město a jeho schopnosti jako skvělého hostitele mezinárodních událostí. Zároveň to bude výjimečná příležitost pro místní sportovce z Tiger Fight Clubu ukázat své dovednosti na domácí půdě a bojovat o další medaile. ■



Hokejoví Piráti vybrali pro neurologii přes čtvrt milionu

Record! Auksce speciálních dresů, v nichž chomutovští hokejisté odehráli poslední zápas letošní základní části, vynesla zatím nejvyšší sumu v historii charitativního projektu Piráti Chomutov pro nemocnici. K překonání hranice 210 tisíc stačilo dva a půl dne, dražba pak pokračovala až do 21. března a suma se nakonec vyšplhala až na 264 695 korun. Peníze jsou určeny pro chomutovskou neurologii, jejíž primář MUDr. Jiří Neumann také benefiční zápas slavnostním byly zahájil. Dresy jsou každý rok výrazně odlišné od tradičních sezónních, a to především barvou. Letos šlo o kombinaci fialové s tyrkysovými prvky. Tematicky bylo upravené také hlavní logo Pirátů na dresch. Hned třináct dresů bylo vydraženo za nejvyšší možnou částku, tedy patnáct tisíc korun, včetně například brankáře Martina Altrichtera či kapitána Viktora Hübla. Zápas pro Piráty Chomutov na fotografiích zaznamenal Roman Dušek.



OTEVÍRÁME CHOMUTOV

KDY: JARO 2024

KDE: SPOŘICKÁ 599

ZA FÉROVÉ
CENY

- SPOJOVACÍ MATERIÁL
- KOTEVNÍ TECHNIKA
- DÍLENSKÉ VYBAVENÍ
- POTŘEBY PRO ZAHŘÁDKÁŘE
- MALÍŘSKÉ POTŘEBY
- ZEDNICKÉ NÁŘADÍ
- BRUSIVA
- LEPIDLA, TMELY
- STAVEBNÍ KOVÁNÍ
- HUTNÍ MATERIÁL
- A MNOHO DALŠÍHO...



ŽELEZÁŘSTVÍ
MALOOBCHOD
ŽELEZEM

NEJ VĚTŠÍ JARNÍ NABÍDKA

SE SLEVOU AŽ 90 000 Kč



Až **60 dní** na okamžitou výměnu vozu

Více než **14 000** vozů ihned k odběru

Akontace již od **0** %

Záruka až 60 dnů na výměnu vozu, více info na www.aaaauto.cz/akce/60.

Chomutov, Pražská 4723 | Po-Ne 9 - 21h

AAA AUTO

aaaauto.cz | 800 110 800